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’• Opłaty używ an ia  sp i r i tu su  do p o r u sz a n ia  m o to rów .

3 3 4 .
Obwieszczenie M inisterstwa skar­

bu z dnia 7. listopada 1903,
dotyczące utworzenia urzędu podatkowego i depo­

zytów sadowych w Bojanie na Bukowinie.

Na zasadzie Najwyższego postanowienia u s ta ­
naw ia  się w  Bojan.e n a  Bukowinie u rząd podatkowy 
i depozytów sądowych dla gm in i obszarów  d w o r­
skich, należących do sądu  powiatowego w  tej samej 
miejscowości, utworzonego rozporządzeniem Mini­
sterstwa sprawiedliwości z dnia 24 . września 1899 ,  
Dz. u. p. Nr. 187.

Urząd ten rozpocznie swe urzędowanie rów no ­
cześnie ze sądem powiatowym w dniu 1. lutego 
1904 .

Z tąu o h w ilą  wydziela się gminy względnie 
obszary dworskie Bojan, Gogulina, Kotul, p s t rz y  ca, 
Lehuczeny, Teutului, Mahala, Nowosieiica i Raran- 
cze Słobodzia z okręgu urzędu podatkowego w  Sa- 
dagórze i przydziela do okręgu urzędu  podatko­
wego w Bojanie.

Böhm włr.

3 3  5 .
Rozporządzenie M inisterstwa skar­

bu z dnia 19. listopada 1903,
tyczące sie ustanowienia nowych cen sprzedaż»' 

swojskiej soli fabrycznej.

W  wykonaniu Najwyższego postanowienia 
z dnia 11. m arca  1 8 9 7 ,  oznacza się zamieś,zeżone 
w poniżej podanej taryfie a .ustanowione na  trzeph- 
lecie 1 9 0 4  do 19 0 6  w łączn ie rceny  soli fabrycznej, 
to jes t soli kuchennej (warzonki, soli ka tircnnej 
i soli morskiej tudzież odpadków wyrobu warzonki 
i soli kamiennej) , którą stosownie do postanowień 
szczególnych w  tej mierze istniejących, wydaje się 
z c. k. Składów soli na cele przem ysłowa lub inne 
produkcyjne, jakoteż ceny solanek, które się z ż,up 
do takichże celów wydaje.

Po cenach tych w ydawane b ęd ą  tylko takie 
ilości soli fabrycznej lub solanek, jakich dotyczące 
c. k Składy soli m ogą  dostarczyć przy' 'swoich 
teraźniejszych urządzeniach fabrycznych.

Go do w ydawania większych ilości*, których 
wyrób względnie dostarczenie  wymagałoby o so ­
bnych w kładów  lub przyrządów, zastrzega sobie 
Ministerstwo skarbu ustanawianie  dotyczących cen 
w każdym przypadku z osobna.

(Polnisch. 170
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Począwszy od dnia  1. stycznia 1 9 0 4  aż do 
dalszego zarządzenia nic będzie się więfpej wydawać 
z c k Sk łada  soli w A ussce  soli fabrycznej I ga­
tunku, wyrabianej ze ÿbli kamiennej, zé składów

zdS w  Zadarze i Splecie soli fabrycznej 11. gatunku, 
wyrabianej ze szarej soli morskiej.

I l ö h m  włr.

Taryfa cen
soli i solanek do celów przemysłowych

( t a k  z w a n e j  s o 1 : f a b r y c  z n e j).

Siedz iba  s k a rb o w eg o a ó i ’ a b r  y c z n  ą  | So-
lanka

sk ła du  soli n ie o p a k o w a n a i n i e d e n a tu r o w a n

Urząd

•wydający
I. ga tunek 11. ga tunek

1 
h

l

ct-C«

m ie jsce k ra j  ko ro n n y

otrzym yw any
c en a 1? o trzy m y w an y

ce n a  1 ą ce
na

2 A h K h b

l Aussefe S tyrya c. k. Z a rzą d  
żup

z w arz  >nki 3 2 6
z o d p a d k ó w  

w yrobu  warzonki  
lub soli kam ienne j  

(mie lonej)

1 — 26

2 E b e n se e G órna  
A u s t r j  a Ił 1 81

z o d p ad k ó w  
w y ro b u  w arzonk i  

(mie lonej)
1 — 17

3 I [allein S a lcb u rg - 2 — i- 1 — 18

4 Hall Tyrol V 2 70 n 1 — 3ti

5 .. . S t e b n i k ijGlalićya X 2 (Hi — — — -

6 D e la ty n n X « 1 82 — — — —

7 K ossów ? X 2 02 — — -

8 Wieliczka »
c. k. Urząd 

sp rzedaży  soli
z soli  k am ien n e j  

(mie lonej) 1 31
/, m nie j  czystej 
soli  kam ien n e j  

(mie lonej)
— 92 -

9 B o c h n ia r, - - — » 1 56 -

10 Kaczyka Bukow ina ■ , , — — — n — 95 —

11 P e r a n Pobrzeâtë
c. k. Urząd 

so lny  wyższy
z b iałej soli 

mdfbikiej J 62 z szare j  soli 
m orsk ie j i 13 -

12 K opr V n J 6 i ” 1 14

13 T ry jes t
'

c. k. Urząd 
sp rzedaży  soli « 1 91 « 1 45 —

1 i Z a d a r Dalmacya;  1 V
«

2 94 — — -

15 • Sple t n V n 2 51 — — — -



Część CVI. — 23S. R eskrypt M inisterstwa skarbu z dn iaâSÇ listoparla  1903,. 7 8 3

« g j p .

Obwieszczenie M inisterstwa sk a r­
bu z dnia 20. listopada 1903,

dotyczące udzielenia osoDnycn znaKow urzędo­
wych urzędom cechowniczym w Landskron i 

w Mährisch-Trünau.

Dodatkowo do obwieszczenia z dnia 19.ezerwcą 
1 90 1 ,  Dz. u, p. Nr. 83 ,  podaje się do publicznej 
w laaomojći ,  że dla urzęd u  cecliowniczego w  Lands- 
kron ustalono znak urzędowy C6 a dla urzędu ce- 
chowr.iczego w  Märisch-Triibau znak urzędowy A 2.

ß ö l i m  wir.

Rozporządzenie M inisterstwa skar­
bu z dnia 23. listopada 1903,

dotyczące zmiany terminów wpłaty podatku do­
mowo- czynszowegu na obszarze miasta Reichen- 

berga.

Na zasadzie ustawy z dnia 11. czerwca 1894-, 
Dz. u. p . ,rNV.: 110, zawierającej upoważnienie  Mini­
s tra  skarbu  do zmiany term inów  wpłaty podatku 
domowo-czynszowego, rozporządza się, że podatek 
domowo-czynszowy, który w edług  dotąd obowiązu­
jących przepisów należało na  obśz-arze miaslń 
R eichenberga  w płacać w kwartalnych ratach z góry 
płatnych w  dniach 1. stycznia, ,1 kwietnia, 1 lipca 
i 1. października, uiszczać należy n a  przyszłość na 
tymże obszarze miejskim w  czterech rów nych ra ­
tach, płatnych w dniach 1. lutego, 1. mają, 1. s ierp­
nia i 1. listopada każdego roku.

T e sam e terminy wpłat obowiązywać mają  
w edług  ostatniego ustępu  §u 7. uslawy z dnia 
9. lutego 18 82 ,  Dz. u. p. Nr. 17, także i dla pięcio­
procentowego podatku od czystego dochodu  z do ­
m ów , które z tytułu prowadzenia budowy w zupeł­
ności lub częściowo uwolnione są  od podatku 
domowo-czynszowego.

Rozporządzenie to nab iera  mocy obowiązują­
ce j  z początkiem podatkowego roku 1904.

BÖll 111 wir.

2 ä § .
Reskrypt M inisterstwa skarbu 

z dnia 23. listopada 1903,
aoiyczacy wolnego od opłaty używania spirytusu 

do poruszania motorów.

Na podstawie >§u 6 ustawy z dnia 20 . czerwca 
1888 ,  Dz. u. p. Nr. 95) zmienionej II. częścią ce ­

sarskiego rozporządzenia  z dnia 17 lipca 1899 ,  Dz. 
u. p. Nr. 120, oraz w  uzupełnieniu postanowień 
normy obowiązującej w zględem  spirytusu przezna­
czonego do wolnego od opłaty użycia^Dodatek B  
do reskryptu Ministerstwa .skarbu z dm a ^ l .  lipca 
1899 , L 4 0 3 7 8 ,  Dz. u. p. Nr. 13.0) zezwala się 
w  porozumieniu z królewsk.em węgierskiem Mini­
s te rs tw em  sk a 'b u  na w olne od opłaty używanie 
spirytusu do poruszania motorów pod  nas tępują­
cymi w arunkami:

1. Spirytus przeznaczony do poruszania  m oto­
rów musi być przed użyciem 'zdenaturowany śro d ­
kiem denaturacyjnym dla spirytusu motorowego* 
który pobierać należy prowizorycznie aż do u tw o­
rzen ia  rządowej stacy; denaturowania, w c. k. ról- 
niczo-chemicznęj stacyi doświadczalnej wc Wiedniu, 
II., T r u n r c r s t r a s s e ^ j ^ a  nadlo winien być zdenatu- 
rowany jeszcze dalszymi środkami dcnaturacyjnynh 
jak benzol lub benzyna, dostarczonymi przez stronę.

Spirytus przeznaczony do tej denaturacyi musi 
zawierać co najmniej 80  procen t objętości alkoholu 
a na  każdy hektolitr czystego alkoholu domieszać 
należy pół litra wymienionego wyżej środka dena- 
turacyjnego dla spirytusu motorowego tudzież :'cb 
najmniej pięć litrów benzolu lub benzyny.

Środek dcnaturacyjny ria^cele poruszania m o ­
torów wydaje s ię*  po cenie własnych kosztów. 
Wysyła się go na  p isem ne zamówienie dena tu ru ją ­
cego, w którem prócz dokładnego adresu  zamawia- 
jącegCKi dat pozwolenia na dentituracyę (punkt 2. 
ustęp 1) podać należy także ilość żądanego środka ' 
denaturacyjnego w  litrach i oznarwćriie przysłanego 
naczynia przew-ozowego. Zamawiający obowiązany 
jest oprócz sprzedażnej ceny środka denaturacyjncgo 
pokryć także koszta przesyłki.

Pod  względem właściwości naczyń przew o­
zowych, których dostarczyć m a denaturujący, sto­
sują się analogicznie postanowienia  normy n a  wstę,- 
p ie powołanej.

2. Kto chce spirytus, na którym ciąży oplata 
poddać  denaturacyi przepisanej dla użycia* go do 
poruszania motorów, len potrzebuje do tego po­
zwolenia władzy skarbowej pierwszej instancyi.

Pozwolenia tego udziela się tylko takim oso­
b o m ,  które p raw dopodobnie rocznie zgłoszą naj­
mniej 20  hektolitrów spirytusu do denatuvaeyi. 
Pozatem mają pod  względem w arunków  do uzyska- 
skania lakiego pozwolenia dalej co do poborut^pi- 
rytusu w  celu w mowidlbędącej denaturacyi w resz­
cie co do uiszczania należytośii kontrolnej analo­
giczne zastosowanie  postanowienia  I. rozdziału 1. 1, 
3 i 4 powołanej wyżej normy

Każdą zamierzoną denaturacyę zgłosróy należy 
p isem nie1 co najmniej na 48  godzin przedtem ozna­
czonemu w  pozwoleniu organow1 skarbowem u a to

170*
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w podw ójnem  wygotowaniu według dołączonego tu 
Wzór 1. wzoru 1. Zgłoszenie takie opiewać; m usi na  co naj­

mniej 5 hektolitrów alkoholu. W ładza  skarbowa 
pierwszej inslancyi może na żądanie termin ten o 
tyle skrócić o ile to się da pogodzić z dosoyweze- 
snem  wykonaniem urzędowej kontroli.

3. Denaluraeyę przeprowadzać należy w  obe­
cności dwóch organów skarbowych, z których jeden 
należeć ma do stanu urzędników

Przed rozpoczęciem donalurjfeyi winny organy 
dozorujące stwierdzić, czy szczególny środek dena- 
turacyjny, pobrany z rolnićzo-chenncznęj staęyi do 
ŚwiadczalcH wo W iedniu  względnie później z pań­
stwowej stac.yi denaturowania, jes t  w  sposób przepi­
sany opakowany i pod n ienaruszonem urzędowem 

. ’Z am kn ięc iem  w tej ilości się znajdę je^  która wy­
starcza na zdenaturowanie  J ęalej do denaturacyj 
przeznaczonej ilośti alkoholu. (Punkt 1.)

Płynu, przedstawionego jako środek denatura- 
cyjny a zawartego w  naczyniach, zamkniętych nie 
w edług  przepisu, nie wolno użyć do denaturacyi. 
Gdyby organy dozorujące zastały tego rodzaju  w a­
dliwy płyn denaturacyjny, winny go objąć w u rzę­
dowe przechowanie i donieść o tein Władzy skar­
bowej pierwszej instaucyi.

Przed rozpoczęciem denaturacyi mają ,się 
organy skarbowe przekonać i o tem, a?zy dalszy 
środek denaturacyjny t. j. benzol czy benzyna, 
które obuk środka denaturacyjnego dla spiritusu 
motorowego m ają  być domieszane a których do­
starczać ma strona, w istocie nimi są  i czy są  w  wy- 
stniczającej ilości pod ręką. Wystarczy z reguły 
zbadać zewnętrzne ich właściwości (barwę, zapach 
i lotność), aby stwierdzić, czy się m a  do czynienia 
z benzolem, benzyną czy też z innym płynem Tylko 
jeżeli zachodzą pow ażne wątpliwości co do chara­
kteru benzolu czy benzyny, dostarczanych przez 
denaturującego należy dopuszczalność domieszania 
Oli do spiry tusu , przeznaczonego do poruszania 

motorów, uczynić zawisłą dopiero od wyniku u rzę­
dowego zbadania. W  tym celu pobrać należy u rzę ­
dowe próby i przesłać je władzy skarbowej pierwszej 
instancyi.

Przed zmieszaniem spirytusu przeznaczonego 
do denaturacyi z wyżej wymienionymi środkami de- 
naturacyjnymi zbadać należy objętość i ilość stopni 
spirytusu. Spirytus zawierający mniej aniżeli 8 0  p ro ­
cent objętości alkoholu wykluczyć należy b e zw aru n ­
kowo od denaturacyi.

Mieszanie spirytusu z obydwoma środkami de3 
naturacyjnymi następowąp m a w ten sposób, że się 
w lew a trzecią część spirytusu, który nà  jeden  raz 
m a  być denaturowany, do kadzi denaturacyjnej, 
do tego dolewa się potrzebną ilość.benzolu czy b e n ­
zyny oraz szczególnego środka denaturacyjnego

a w w końcu wpuszcza się resztę spirytusu mocno 
równocześnie  mieszając. Mieszanie to winno trwać 
tak długo, dopóki środki denaluracyjno nie zmie­
szają sięizupełnie ze; spirytusem.

Pozatem stosują j j ię  analogicznie postanowie­
nia I. rozdziału, 1. 5, ustępu 6 w I. 10, 12 w 1. 10 
kilkakrotnie powołanej normy.

4. W ładze  skarbowe pierwszej inslancyi mogą 
pozwolić denaturującym na  ich prośTję na  wolny od 
podatku pobór niezabarwioncj benzyny, potrzebnej 
jako domieśiki do spirytusu, przeznaczonego do po 
ruszania  motorów.

W  odnośnem  podaniu  wymienić należy sie- 
dz':bę rafmeryi oleju skalrego ,  z której benzyna 
m a  być pobrana, oraz w przybliżeniu roczne zapo­
trzebowanie ; wolno jednak stronie zmienić każdej 
chwili źródło tego poboru a to za poprzedniem dość 
wczesnem  zawiadomieniem władzy skarbowej! p ier­
wszej inslancyi.

Pod względem zabezpieczenia podatku spoży­
wczego przeY uprawnionego do poboru jakoteż 
podczas trarTśportu przez wysyłającego, dalej co do 
zgłaszania zamierzonego poboru  z rafmeryi- oleju 
skalnego w  urzędzie odbiorczym tudzież w  Jcelu 
przekazania na  miejsce przeznaczenia ,  wreszcie 
co do przepisów transportowych i u rzędow ania na 
miejscu przeznaczenia, m a  być i tutejsze rozporzą­
dzenie z dnia 9. lipćą. 1)103, Oz. u. p. Nr. 143. 
analogicznie stosowane.

Użycie pobranej w  ten sposób bez opłaty po­
datku benzyny do powyższego ćelu następować 
winno pod kontrolą organów dozorczych zakładu d e ­
naturacyjnego, w  którym to eelu należy benzynę trzy­
mać n a  składzie pod  urzędow em  zamknięciem 
względnie pod  urzędow em  wsffelnem zamknięciem.

Strona prowadzić ma dziennik względem p o ­
boru  i użycia benzyny.

5. Denaturującym (punkt 2) wolno odstępo­
wać denaturowany spirytus tylko takim osobom, 
które mają motory pędzone spirytusem i to za kartą 
zamówienia, którą oii*ei przy każdem zamówieniu 
m ają wystawić Karta zamówienia  zawierać musi 
nazwisko, miejsce zamieszkania < zatrudnienie za­
mawiającego, określenie m otoru  (motorów) dla 
którego (których) pobrany denaturowany spirytus 
m a  służyć, jakoteż żądaną ilość jego (w litrach), 
wreszcie datę. Otrzymane karty zamówienia do łą ­
czyć naltóy do dziennika, który w edług punk tu  7. 
m a  być prowadzony.

6. O każdem pozbyciu denaturowanego spiry­
tusu, przeznaczonego do poruszania  motorów, wi­
nien denaturujący jeszcze przed jego zabraniem 
zawiadomić pisemuie właściwy organ dozorujący,
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podając w tcm zawiadom ieniu ilość spirytusu, d o ­
kładny adres  odbiorcy (według karty zamówienia) 
oraz termin zabrania. Organ dozorujący w inien  
otrzymane zawiadomienie przesłać natychm ias t jako 
rekom endow aną, w olną  od opłaly przesyłkę u rzę­
dowy tem u oddziałowi straży skarbowej, w którego 
okręgu zamawiający m a swoją siedzibę.

T e n  oddział straży skarbowej winien się od 
czasu do czasu przekonywać, czy przesyłka należycie 
nadchodzi tudzież czy odbiorca istotnie posiada 
m otor  i czy nie  zachodzi nadużycie co do den a tu ro ­
wanego spirytusu przeznaczonego do poruszania 
motorów.

W  tym względzie podlegają właściciele m o to ­
rów urzędowej kontroli

7. Denaturujący prowadzić winni względem 
odbioru i pozbycia denaturowanego spirytusu do 
pędzenia motorów dziennik —  w edług  dołączonego 

Wzór 2. Lu wzoru 2. —  który należy w dniu 1. września  
każdego roku zamknąć i wraz z wszystkiemi za­
jączkami przedłożyć władzy skarbowej pierwszej 
instancyi do przejrzenia. Druków we formie pagi- 
now-anych i parafow-anych zeszytów, o niciach urzę- 
downie przypieczętowanych dostarcza za zwrotem 
wdasnych kosztów władza skarbowa pierwszej in­
stancyi.

Do dziennika tego winien przedsiębiorca 
względnie jego zastępca wpisywać bezpośrednio po 
dokonanej denaturacyi ilość zdenaturowanego spi­
rytusu jako wpływ a każde pozbycie z podaniem  
pozbyć się mającej ilości jako wydatek.

W  każdym takim zakładzie denaturacyjnym 
należy przynajmniej raz do roku zbadać urzedownie

zapas zdenaturowanego spirytusu do poruszania 
m otorów  i stwierdzić saldo jego zapomocą zamknię­
cia dziennika.

Jeżeli stwierdzono, że różnica pomiędzy sta­
nem  faktycznym a tym, który w edług  zamkniętego 
dziennika winien mieć miejsce przenosi 5 procen t 
stanu faktycznego, stwierdzonego przy ostatniem 
bad an iu  zapasu, z doliczeniem ilości spirytusu d e ­
naturowanego, który od owego czasu jako wpływ 
wstawiono, na tenczas należy spowodowaiMdocho- 
dzenie urzędowe.

8 Osoby, które oprócz przewidzianego w p u n ­
kcie 2. pozwolema na  denaturacyę spirytusu do 
pędzenia  m otorów  m ają  także pozwolenie na  d en a ­
turowanie spirythśu w  ogóle (według I. rozdziału,
1. 1 normy), obowiązane są spirytus denaturowany, 
przeznaczony do pędzenia  motorów, przechowywać 
osobno w naczyniach, noszących łatwo widoczny 
napis: „Denaturowany spirytus do pędzenia m o ­
to ró w “ .

9. Nie wolno: wydzielać środków denatura- 
cyjnych z denaturowanego, do pędzenia motorów 
przeznaczonego spirytusu ani całkowicie ani czę­
ściowo, dodaw ać do niego innych materyałów —  
wyjąwszy benzol lub benzynę —  pozbywać spiry­
tusu poddanego tej osobnej denaturacyi na  rzecz 
innych aniżeli upraw nionych do tego osób lub uży­
wać go do innych ceLów aniżeli do pędzenia  m o ­
torów.

Rozporządzenie to nab iera  mocy obowiązują­
cej w dniu  1. g rudu.a  1903 .

B ö lm i  w h .
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Kraj: Okrąg skarbowy:

Okrąg podatkowy:

Z g ł o s z e n i e
1»  (nazwisko i zatrudnienie) w .....................................................
1 konskr............................ względem zamierzonej denaturacyi spirytusu przeznaczonego

wr zamian za z denaturowanie do wolnego od opłaty użycia do poruszania motorów.

Dzieite
Go­

dzina

denaturacyi

Ilość 
przeznaczo­

nego do 
denaturacyi 

spirytusu 
w hekto­
litrowych 
stopniach 
czystego 
alkoholu

Projektowany 
środek dena- 

turacyjny, 
ilośćiw litracli

Domieszka

benzolu benzyny

litrów litrów

Oznaczenie, 
numer i 

pojemność 
kadzi 

denaturacyj- 
nej

Dzień 
i liczba 

bolety płatni­
czej względem 

należytości 
kontrolnej

Uwaga
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Z a ł a t w i e n i e .

1. Oddano d n i a ......................................  . 1 9 . .

2. Powyższe zgłoszenie odnosi się do otrzymanej pod 1. bież............................   regestru  wpływów

w d n i u .......................................19 . . o d .................................................... w ..............................................

przesyłki spirytusu, przeznaczonego do wolnego od opłaty w zamian za zdenaturowanie użycia 

go do poruszania  motorów.

3. W ynik  urzędow ego badania  co do:

a) s i a n u ............................................ . . .............................................................................................

b) ilości według w a g i ......................  ......................................  .......................................................

c) zawartości alkoholu i t e m p e r a t u r y ..................................................................

d) redukcyi siły pozornej do prawdziwej siły (tablica I ) ..................................................................

e) redukcyi ciężaru netto do objętości (tablica I I I ) .............................................................................

f )  zawartości hektolitrowych stopni (litrów) czystego a l k o h o l u .......................................................

4. Potwierdzenie i op.s dokonanego aktu denaturacyi ................................   . . . .

5. Łączna ilość z d e n a l u r o  w a n g o  spirytusu i dalsze jego zaksiążkowanie w dzienniku

dnia 19
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Kra j . . .

Okrąg skarbowy:

Dziennik I r . .,

zakładu deuaturacyjnego p............................................ w ..................  1. konskr.

zawierający wpływ i rozchód denaturowanego spirytusu do poruszania motorów, za 

czas o d  19 . . do .   19 . .

(Pozwolenie c. k . . . . z  d n ia .................................. 19 L. . )

Dziennik ten składa się z . . kartek, zeszytych urzędownie przypieczętowanym sznurkiem. 

. . . . . dnia . . . . . . 1 9 . .

L S
(Podpis.)

Druk płatny

Polnisch.'' 171
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Miesiąc DzierS

W  p 1 y w

Ilość z dena tu ro -  

w a n e g o  sp iry tusu  

w l i t rach
d e n a t u r a c y i

P o d p is

s t ro n y
o r g in o w  

sk a rb o w y ch
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R o z c. h ó d

W y d a n o n a  p o d s ta w ie  z o c z o n y c h  karL zam ów ień
a
o
•S3
a>

ci

d e n a t u r o w a ­
nego sp iry tusu  

do  p o ru sz a ­
n ia  m o to rów .  

liLrów

Nazwisko
Miejsce
z am ie ­
szkan ia

Z a t ru d n ie ­
n ie

Dzieli
i

godzina

D on ies iono  
o t e m  dn ia Podp is

s t ro n y U w ag a  !

S i
odbiorcy w ydania (p unk t  5)

7 8 9 10 1) p 13

1

1
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